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ACTA DE COMPROMISO PARA LA IMPLEMENTACiÓN DEL SISTEMA DE CONTROL INTERNO EN 
ESSALUD 

ACTA N° 00l-2013-ESSALUD 

En el Distrito de Jesús Maria a los 27 dias del mes de marzo del año dos mil trece, la Presidenta 
Ejecutiva del Seguro Social de Salud (ESSALUD), Doctora VIRGINIA BAFFIGO DE PINILLOS, asi 
como los funcionarios Abogado JOSÉ VELARDE SAL AZAR, Secretario General ; Doctor VíCTOR 
DONGO ZEGARRA, Jefe de la Oficina de Coordinación Técnica, Ingeniero RAMON HUAPAYA 
RAYGADA, Gerente General; Doctora ADA PASTOR GOYZUETA, Gerente Central de Prestaciones de 
Salud; Doctora ROSSANA APAZA PINO, Gerente Central de Prestaciones Económicas y Sociales ; 
Doctor MANUEL CORNEJO LUNA, Gerente Central de Aseguramiento; Abogada TANIA NARAZAS 
RIEGA, Jefa de la Oficina Central de Asesoría Juridica; Economista VILMA INÉZ SCARSI HURTADO, 
Jefa de la Oficina Central de Planificación y Desarrollo; Arquitecta ANA CRUZADO RÁZURI , Gerente 
Central de Infraestructura; señor RAÚL LOZÁN CANGALAYA, Gerente Central de Finanzas; Doctora 
NATHALlE MINAYA GARRO, Gerente Central de Gestión de las Personas; licenciada VIRNA 
JIMÉNEZ ESTRADA, Gerente Central de LO\listica ; Ab09ada YOLANDA FALCÓN LlZARASO, 
Defensora del Asegurado; Ingeniero DANIEL LIZARRAGA LOPEZ, Jefe de la Oficina de Tecnologia de 
Información y Comunicación; Doctor JORGE SUÁREZ GALDÓS, Jefe de la Oficina de Defensa 
Nacional; Licenciada RAQUEL PALOMINO ZÁRATE, Jefa de la Oficina de Relaciones Institucionales ; 
Abogado LUIS MOY FAVRE, Jefe de la Oficina Centra l de Promoción y Gestión de Contratos de 
Inversiones; Doctora MALÚ ARIAS SHCREIBER BARBA, Gerente de la Red Rebagliati ; Doctora 
CARMEN MIYASATO MIYASATO, Gerente de la Red Asistencial Almenara, y Doctor CARLOS 
SALCEDO ESPINOZA, Gerente de la Red Asistencial Sabogal, manifestamos nuestro compromiso de 
continuar con la implementación del Sistema de Control Interno asi como mantener y perfeccionar el 
mismo en el Seguro Social de Salud - ESSALUD, conforme a lo dispuesto en el articulo 6° de la Ley N' 
28716, Ley de Control Interno de las Entidades del Estado, y a lo seña lado en las Normas de Control 
Interno para las Entidades del Estado, aprobadas mediante Resolución de Contra loria General N' 320-
2006-CG del 30,Oct.2006, 

Para dicho fin el Comité de Implementación del Sistema de Control Interno, cuyos integ rantes serán 
designados por la Presidencia Ejecutiva , en coordinación con la Alta Dirección continuará con las 
acciones de implementación correspondientes. Este Comité será dotado de los recursos humanos y 
materiales necesarios para la adecuada ejecución de sus labores, en concordancia con la normatividad 
legal vigente y la disponibilidad presupuestal de la entidad , 

Asimismo , expresamos nuestro compromiso con el diseño, implementación, seguimiento y evaluación 
del Sistema de Control Interno que se adopte para la Entidad, y se convoca a todos los servidores a 
poner en marcha los procedimientos que sean necesarios para un ad cuado establecimiento del control 
interno que permita el cumplimiento de la misión y los objetivos de la E tida ' 

Firman en seña l de conformidad . 

NIA BAFFIGO DE PINILLOS 
Presidente Ejecutiva 

Gerente General 
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Jefe O cina e ordinación Técnica 

t:t EsSalud 



• 

• 

Gerente Central de Prestaciones de Salud 

ROS¿ PAZA PINO 
Gerente ~de Prestaciones 

Económicas y Sociales 

VILMA INÉZ URTADO 

JORGE SUÁREZ 
Jefe de la Oficina Defensa Nacional 

efe de la Ofi~a de ecnol~ 
y Comunica Iones 
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Gerente Centra l de Aseguramiento 

, 

RAZ~GA 
Jefa de la Oficina Central de Asesoría Jurídica 

ZÁRATE 
laci nes Institucionales 
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RAUL LOZÁN CANGALAYA 

Gerente Central de Finanzas 

V""~'''D' Gerente Central de Logistica 

Promoción y Gestión de Inversiones 
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MALÚ ARI 
Gerente de la 
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CARMEN MIYASATO MIYASATO 

Gerente de la Red Asistencial Almenara 
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